
自动门的施工请委托松下电工指定的经销商或专业单位。非专业人员进行施工操作会有危险。
根据有关电气施工的法令.法规，务必由“专业人员”进行施工。

松下自动门 施工说明书
新锐帝系列 保管用

对施工代理店的要求... ●为做好维护保养工作，务必保管好本说明书。
●请将必要事项记入包装箱中所带的[保证书]中，
交给业主。

No.NACS88438K－T 09.09.16



小于通行者的大小

表示门扇行走部位的检测范围。

用户务必遵守的内容和种类用以下图示表示和说明。

此图表示不得进行的
‘禁止’内容。

此图表示必须实行的
‘强制性’内容。

施工和调整请务必按照施工说明书进行。
施工和调整中如有不慎，会造成火灾、触电、坠落等事故。

施工作业时请勿让通行者通过自动门或靠近作业现场。
如工具或部件不慎坠落，会造成人员伤害。

请勿改造零部件。
会造成火灾、触电、坠落等事故。

请勿使用规定电压、频率以外的电源。
会造成火灾、触电等事故。

请设置、调整传感器，使门的开口部位充分进入检测范围，不出现死角。
如检测范围过小或留有死角，会使通行者被门冲撞或夹击，造成伤害。

请务必设置辅助光线传感器，确保门扇行走部位的检测范围。
否则会使通行者被门扇冲撞、夹击，造成伤害。

万一上述检测范围无法确保，为保证通行者通过检测范围，请务必通过放置盆栽植物
等方法限制通行，并向业主说明情况。
如有不慎，会使通行者被门冲撞、夹击，造成伤害。

1
m
以

上
1
m
以

上
有关安全的注意事项

警告 处理失误时，会产生令使用者死亡或负重伤的可能。

注意 处理失误时，会产生令使用者受到伤害或发生物质上损失的可能性。

12cm以下

警告

传感器检测范围

门扇

15cm以上15cm以上

12cm以下12cm以下

传感器检测范围

传感器检测范围

门扇

传感器检测范围

12cm以下

15cm以上 15cm以上

1
m
以

上
1
m
以

上



注意

请勿将电器容量超过DC24V 300mA的器具安装到选购件的机能扩张装置上。
会引起火灾。

●如选择使用电磁锁时

请勿将门使用于潮湿、有振动、有腐蚀性气体产生的场所。
会造成火灾、触电、坠落等事故。

请勿将门用于环境温度在-20～50℃以外的环境中。
会引起火灾、动作不畅。

门在动作时，请勿切断电源。
会造成人员伤害。

请将不干胶方向粘贴板牢固地贴于门扇上。
如不贴，会使通行者注意不到门扇，造成伤害。

■其它注意事项

●勿使用超过规定重量的门扇。否则会造成故障。

●如选择使用电池装置机能

请勿使用于环境温度在0-40℃以外的环境中。
容易造成动作不畅。

·请在充电24小时以后再使用。连接机能扩展装置，使发动机装置的主电源通电就开始充电。
·电池的寿命在环境温度0-40℃时为3-5年。如环境温度超出0-40℃，则电池寿命缩短。
·如充电24小时后，停电时仍无法进行开启或关闭动作，则表示电池已到寿命。立即更换电池。
·每半年对电池进行一次定期检查。

●本说明书中的图片资料仅供参考,请以实物为准,产品如有变更,恕不另行通知。

请确保开门后有30mm以上的空间。
会造成手指被门扇和立柱夹住，导致伤害。

●为便于能够确认发动机装置的型号，请将包装箱中附带的产品标识贴于发动机箱等上面。



4

■新锐帝150封闭安装式

6

7

19■新锐帝120/150

■新锐帝120表面安装式

■新锐帝120封闭安装式

■表面安装式

■封闭安装式

■新锐帝120/150表面安装式

■新锐帝120/150封闭安装式

10

11

1．各部分名称

2．发动机装置部件一览表 4

3

83．材料及机能的选定

94．施工工程

105．发动机箱的安装

126．建筑安装图例

7．发动机装置部件的安装配置图 14

158．辅助光线传感器探头的安装＜当带有辅助光线传感器时＞

11．马达装置的安装 17

1712．控制装置的安装

1713．从动轮装置的安装

1814．门扇的吊挂

1915．制动器装置的安装

12

13

1916．门扇安装后的调整

目录

1

169．端子台装置（遥控器用）的安装

10．端子台装置（电源用）的安装 16

5■新锐帝150表面安装式

2318．皮带张力的调整

2017．皮带的安装

20■单开式

■双开式 21

2319．控制装置的固定



2

2420．辅助光线传感器的连接＜当带有辅助光线传感器时＞

2521．中间皮带座装置的安装＜当为双开式的情况时＞

2522．全半开关（施工店准备）的连接＜当使用全半开关时＞

2523．电源线及传感器的接线方法

2624．机能部件接线图

2725．施工后的确认

2826．遥控器的操作顺序

3927．故障的排除

4328．产品规格

43■新锐帝120

■新锐帝150 43



１．各部分名称

3

■各部分名称

吊架装置

控制装置

从动轮装置

制动器装置

吊架装置

制动器装置

辅助光线传感器

皮带

封闭式用端盖

封闭式用端盖

辅助光线传感器

端子台装置
（遥控器用）

皮带固定装置

封闭式用的发动机箱

马达装置

例）新锐帝120 单开・封闭式（带辅助光线传感器型）
（NACS88425K）

端子台装置(电源用)



控制器装置

致用户书、致施工方书

马达装置

吊架装置

门扇吊挂螺栓

双开用皮带固定装置

制动器装置
(右･左用/套)

方向标贴板
(2枚/套)

中间皮带座装置

NKA8212652K

线卡
(5个/套)

保证书、施工说明书

NKA8101002

NACS812403K

NKA8216608

NKA8226640K

NKA8217608

NKA8217640K

NKA8116109

NKA8116112

NKA8216609

NKA8101009

１ １

１ １

２ ４

１套 １套

1套

１套

１套

１ １

１ １

皮带
单开(3.7m)

双开(8.2m)

１

１

１

NKA8122024 １

皮带固定装置 １

２．发动机装置部件一览表 ＜新锐帝120表面安装式＞

皮带固定装置
安装用螺栓

１套

１ １

２套

１套

２套

２套

１套 １套

１ １

从动轮装置

端子台装置
(遥控器用)

NKA8212651K

止摆器装置

－

－

－ １

－

－

－

１ ２

NKA8116113

部品名 部品型号 示意图

发动机装置型号

门扇形式

门扇重量

双开

120kg以下×2

单开

120kg以下×1

NACS88426K NACS88436K

数量

带辅助光线传感器

不带辅助光线传感器 NACS88428K NACS88438K

端子台装置(电源用)
(表面安装式)

NKA8212611

－ －

１ １

－

－

4

六角螺栓（M8×30）
（4个／套）

弹簧垫圈（4个／套）

弹簧垫圈
六角螺栓（M6×12）

（3个／套）

辅助光线传感器
端子 NACS83492
(投･受光用／套)

NKA8216105



控制器装置

致用户书、致施工方书

马达装置

吊架装置

门扇吊挂螺栓

双开用皮带固定装置

制动器装置
(右･左用/套)

方向标贴板
(2枚/套)

中间皮带座装置

NKA8212602K

线卡
(5个/套)

保证书、施工说明书

NKA8101002

NKA8226604K

NKA8216608

NKA8226640K

NKA8217608

NKA8217640K

NKA8116109

NKA8116112

NKA8216609

NKA8101009

１ １

１ １

２ ４

１套 １套

1套

１套

１套

１ １

１ １

皮带
单开(3.7m)

双开(8.2m)

１

１

１

NKA8122024 １

皮带固定装置 １

２．发动机装置部件一览表 ＜新锐帝150表面安装式＞

皮带固定装置
安装用螺栓

１套

１ １

２套

１套

２套

２套

１套 １套

１ １

从动轮装置

端子台装置
(遥控器用)

NKA8212601K

止摆器装置

－

－

－ １

－

－

－

１ ２

NKA8116113

部品名 部品型号 示意图

发动机装置型号

门扇形式

门扇重量

双开

150kg以下×2

单开

150kg以下×1

NACS88226GK NACS88236GK

数量

带辅助光线传感器

不带辅助光线传感器 NACS88228GK NACS88238GK

端子台装置(电源用)
(表面安装式)

NKA8212611

－ －

１ １

－

－

5

六角螺栓（M8×30）
（4个／套）

弹簧垫圈（4个／套）

弹簧垫圈
六角螺栓（M6×12）

（3个／套）

辅助光线传感器
端子 NACS83492
(投･受光用／套)

NKA8216105



２．发动机装置部件一览表 ＜新锐帝120封闭安装式＞

控制器装置

马达装置

吊架装置

双开用
皮带固定装置

制动器装置
(右･左用／套)

NKA8212652K

NKA8101002

NACS812403K

NKA8216508

NKA8226640K

NKA8217508

NKA8217640K

NKA8116109

１ １

１ １

２ ４

１套 １套

１套

１套

１套

１ １

１ １

皮带
单开(3.7m)

双开(8.2m)

１

１

１

１

皮带固定装置 １

１套

１ １

２套

１套

２套

２套

１套 １套

１ １

从动轮装置

NKA8212651K

－ １

－

－

－

１ ２

部品名 部品型号 示意图

发动机装置型号

门扇形式

门扇重量

双开

120kg以下×2

单开

120kg以下×1

NACS88425K NACS88435K

数量

带辅助光线传感器

不带辅助光线传感器 NACS88427K NACS88437K

－ －

１ １

－

１套 １套

１套 ２套

－

－

6

NACS83492
辅助光线传感器
端子
(投･受光用／套)

端子台装置(电源用)
(封闭安装式)

NKA8212511

中间皮带座装置

NKA8116112

NKA8216609

NKA8122024

端子台装置
(遥控器用)

止摆器装置

－

－

致用户书、致施工方书

门扇吊挂螺栓

保证书、施工说明书

NKA8116002
封闭式用端盖
(右･左用／套)

封闭式用端盖
安装用螺钉

皮带固定装置
安装用螺栓

方向标贴板
(2枚/套)

线卡
(5个／套)

埋头自攻螺钉
（公称5×20）
（4个／套）

NKA8101009
六角螺栓（M8×30）

（4个／套）
弹簧垫圈（4个／套）

弹簧垫圈
六角螺栓（M6×12）
（3个／套）

NKA8116113

NKA8216105



２．发动机装置部件一览表 ＜新锐帝150封闭安装式＞

控制器装置

马达装置

吊架装置

双开用
皮带固定装置

制动器装置
(右･左用／套)

NKA8212602K

NKA8101002

NKA8226604K

NKA8216508

NKA8226640K

NKA8217508

NKA8217640K

NKA8116109

１ １

１ １

２ ４

１套 １套

１套

１套

１套

１ １

１ １

皮带
单开(3.7m)

双开(8.2m)

１

１

１

１

皮带固定装置 １

１套

１ １

２套

１套

２套

２套

１套 １套

１ １

从动轮装置

NKA8212601K

－ １

－

－

－

１ ２

部品名 部品型号 示意图

发动机装置型号

门扇形式

门扇重量

双开

150kg以下×2

单开

150kg以下×1

NACS88225GK NACS88235GK

数量

带辅助光线传感器

不带辅助光线传感器 NACS88227GK NACS88237GK

－ －

１ １

－

１套 １套

１套 ２套

－

－

7

NACS83492
辅助光线传感器
端子
(投･受光用／套)

端子台装置(电源用)
(封闭安装式)

NKA8212511

中间皮带座装置

NKA8116112

NKA8216609

NKA8122024

端子台装置
(遥控器用)

止摆器装置

－

－

致用户书、致施工方书

门扇吊挂螺栓

保证书、施工说明书

NKA8116002
封闭式用端盖
(右･左用／套)

封闭式用端盖
安装用螺钉

皮带固定装置
安装用螺栓

方向标贴板
(2枚/套)

线卡
(5个／套)

埋头自攻螺钉
（公称5×20）
（4个／套）

NKA8101009
六角螺栓（M8×30）

（4个／套）
弹簧垫圈（4个／套）

弹簧垫圈
六角螺栓（M6×12）
（3个／套）

NKA8116113

NKA8216105



■材料及机能的选定表（品号一览表）

机能扩张装置
・引线（3m）…1根 ・线卡…3个 ・施工说明书…1本

NACS85817

电池装置
・施工说明书…1本

NACS83710机能操作开关
・平行线1根（2m）

NACS8371001

辅助光线传感器探头·连接器套件
·辅助光线传感器探头（投光·受光套件）
·辅助光线传感器用连接器

NACS83491

半开连接器 NACS8103013

机能操作开关用延长连接器 （2m）

NACS85860K

NACS851552,500

6,100 NACS85152

NACS85105

NACS85102

NACS85155

NACS85152

NACS85105

NACS85102

NACS85986

3.材料及机能的选定

继电器装置
・线卡…3个 ・施工说明书…1本

发动机箱 单位（ｍｍ）

NACS85862

NACS85818K

通电锁定型电磁锁 （12V）
・延长连接器1（控制装置－马达）…1根
・延长连接器2（控制装置－机能扩张装置）…1根
・带连接器的引线（控制装置－机能扩张装置）…1根
・引线（电磁锁－机能扩张装置）…2根 ・轴承座金属件…1个

8

遥控器

部
材

机

能

门扇类型

安装方法

120型
(配6.1m导轨)

表面安装式 封闭安装式 表面安装式 封闭安装式

单开 双开

带辅助光线传感器

不带辅助光线传感器
120型

带辅助光线传感器

不带辅助光线传感器

发动机装置品号

NACS83492

辅助光线传感器探头（投光·受光套件）

———

——— ———

———

NACS88446K

NACS88448K

NACS88445K

NACS88447K

150型
带辅助光线传感器

不带辅助光线传感器 NACS88228GK

NACS88226GK NACS88225GK

NACS88227GK

NACS88236GK

NACS88238GK

NACS88235GK

NACS88237GK

NACS88428K

NACS88426K NACS88425K

NACS88427K

NACS88436K

NACS88438K

NACS88435K

NACS88437K

150型
(配6.1m导轨)

带辅助光线传感器

不带辅助光线传感器 ———

——— ———

———

NACS88246GK

NACS88248GK

NACS88245GK

NACS88247GK

4,200 NACS85151 NACS85101 NACS85151 NACS85101



准备

基础施工

主体施工

电气配线施工

前部（门框部分）组装、安装

自动门施工

发动机装置部件的安装

门扇的吊挂

电气配线的连接

动作的调整

动作说明、交付使用

施工后的检查

动作调整后的检查

4.施工工程

9



5.发动机箱的安装

发动机箱：Ｌ＝Ｗ＋Ａ＋Ｂ－５ｍｍ

１．切割发动机箱。

【注意】切割时请勿碰伤轨道。否则会影响性能及滑轮的
寿命，引起噪音、异音。

２．在门楣、边框上钻出预留孔，攻丝（公称6mm）。

开门幅度：Ｌ

Ｗ

发动机箱

边框 边框

■发动机箱切断尺寸

Ａ Ｂ ３．在发动机箱上钻出预留孔(锪沉孔：公称6mm以上)。

４．用沉头螺钉（公称6mm：施工方提供）将发动机箱

牢固地固定于门楣和边框上。

【注意】・安装时务必使发动机箱呈水平状。
・安装时请勿碰伤轨道，否则会影响性能及滑轮使用
寿命。

・沉头螺钉平头请不要出头，以免造成动作不良。
双开安装时

・2根轨道的对接处，应在门的正中央位置。
・2根轨道应保持在同一水平面上，呈水平状。
・对接处间隙应小于5mm

注意 ！ 螺钉种类、安装间距、安装螺钉数量等必须按
规定执行。
如有不慎，会造成坠落。

表面安装式

门楣 发动机箱

400

400
400

边框

3
5

5
7

1
50

18

18

400

３
２

4

400
400

10

沉头螺钉

※施工代理店准备
（公称6mm）

■表面安装式发动机箱施工方法

【注意】请从发动机箱的两侧起，按400mm以下的

均等间距进行安装。



注意 ！ 螺钉种类、安装间距、安装螺钉数量等必须
规定执行。
如有不慎，会造成坠落。

5.发动机箱的安装

１．切割发动机箱。

【注意】切割时请勿碰伤轨道，否则会影响性能及滑轮的寿
命，引起噪音、异音。

【注意】请使用沉头自攻螺钉（公称5×20）。

开门幅度：Ｌ

Ｗ

发动机箱

边框 边框

封闭安装式外装端盖

封闭安装式外装端盖

■封闭安装式发动机箱的施工方法

２．在门楣、边框上钻出预留孔，攻丝公称6mm。

３．在发动机箱上钻出预留孔(锪沉孔：公称6mm以上)。

５．用沉头螺钉（公称6mm：施工方提供）

将发动机箱牢固地固定于门楣和边框上。

【注意】・安装时务必使发动机箱呈水平状。
・安装时请勿碰伤轨道，否则会影响性能及滑轮使用
寿命。

・沉头螺钉平头请不要出头，以免造成动作不良。
双开安装时

・2根轨道的对接处，应在门的正中央位置。
・2根轨道应保持在同一水平面上，呈水平状。
・对接处间隙应小于5mm

发动机箱 ： Ｌ＝Ｗ－10ｍｍ
10mm：封闭安装外装端盖2部分尺寸）

４．将外装端盖牢牢固定到发动机箱两端。

封闭安装式

■发动机箱切断尺寸

11

封闭安装式用端盖

发动机箱

400

400
400

封闭安装式用端盖

7
0

４

400

沉头自攻螺钉
（公称5×20）
※一同包装在内

沉头自攻螺钉
（公称5×20）
※一同包装在内

３

２

５

４400
400

沉头螺钉
（公称6mm）
※施工代理店准备

门楣



6.建筑安装图例

■断面图

新锐帝120/150表面安装式

12

【注意】本断面图并非为1 ：1的比例。

到门扇悬挂的中心
(21.5～32.5可变)

到滑轮中心27

表面安装开孔位置安装

螺钉横向间距为400



13

6.建筑安装图例

■断面图

新锐帝120/150封闭安装式

【注意】本断面图并非为1 ：1的比例。

7
0
（
安
装
在
槽
钢
上

的
孔
间
距
）

到门扇悬挂的中心(56.5～67.5可变)

到滑轮中心62



7.发动机装置部件的安装配置图

14

■单开式

新锐帝120/150

■双开式

从动轮装置

发动机箱

皮带
控制装置

皮带固定装置

制动器装置
端子台装置
（遥控器用）

制动器装置

马达装置

吊架装置

吊架装置

从动轮装置

马达装置
皮带

控制装置

吊架装置

皮带固定装置

制动器装置

发动机箱

中间皮带座装置

吊架装置

制动器装置

双开式皮带
固定装置

吊架装置 吊架装置

端子台装置
（遥控器用）

端子台装置
（电源用）

端子台装置
（电源用）



１．在边框上开设预埋孔、孔的位置应该使传感

器探头镜面保持在同一平面上。

●预埋孔尺寸φ12mm
●设置高度 使用一套时600mm

使用二套时300mm，900mm

【注意】・设置距离请保持在6m以内

２．预埋孔加工后清除表面毛刺。

【注意】如果传感器探头处于倾斜状态，会造成光线无法进
入受光探头，使门处于常开状态。

６．将探头确实埋入预埋孔内。

。
否则，有可能会使门处于常开状态。

・使用2套时，请参照下图。

辅助光线传感器连接导线

３．在足够长的线上拴上重物，使其从发动机箱内

落入边框，再将其从预埋孔中拉出。

【注意】如探头倾斜，光线无法进入受光探头，会使门处于
常开状态。

【注意】
使用2套辅助光线传感器时

请交替设置投光，受光。
如同一方向设置，传感器之间会
产生干扰，导致门动作异常。

方
立

Ｆ.Ｌ

■设置高度尺寸

■辅助光线传感器探头的外形尺寸

6m以内

３
５

４

６辅助光线
传感器连接导线

线

辅助光线
传感器探头

边框

Ｎｏ.１

Ｎｏ.２

受光投光

９
０
０

３
０
０

使用2套时

６
０
０

使用1套时

１５

１８

Φ
１
５

４．将辅助光线传感器连接导线固定于引出线上，

并将辅助光线传感器连接导线拉入边框内。

５．将辅助光线传感器软线提升至发动机箱内。

ＦＩＸ

关闭侧

传感器探头

■使用2套时的设置

受光 投光黒

黒

灰

灰

8.辅助光线传感器探头的安装＜当带有辅助光线传感器时＞

对射型场所

15



３．端子台装置（遥控器用）确实放入发动机箱的轨道部

位。

４．移动端子台装置（遥控器用）至安装位置，并拧紧安装螺

栓。

【注意】请勿损伤轨道，否则会造成滑轮寿命变短及产生噪音、异音。

２．拧松安装螺栓。

2

【注意】开门方向不同，安装位置也不一样。

安装螺栓

请参照下图安装。

3

端子台装置
（遥控器用）

4

１．左开的情况下，拧松螺栓A，连接器插入口置于相

反一侧，并拧紧螺栓A。（参照左下图）

16

开方向

端子台装置
（遥控器用）

开方向 开方向 开方向

端子台装置
（遥控器用）

■端子台装置（遥控器用、电源用）的安装位置及安装方向

单开（右开） 单开（左开） 双开

安
装
位
置

安
装
方
向

9.端子台装置（遥控器用）的安装

螺栓Ａ

10．端子台装置（电源用）的安装

１．将端子台装置（电源用）嵌入发动机箱的上部沟槽中。

２．接着将其嵌入下部沟槽中。

３．将端子台装置（电源用）移到发动机箱右端的位置，并拧紧

安装螺栓。

【注意】请确保电源线、信号线的接线空间。

端子台装置
（电源用）

端子台装置
（电源用）

端子台装置
（遥控器用）

端子台装置
（电源用）

１

２安装螺栓



１

２

13.从动轮装置的安装

２

１

注意 ！ 以下1、2如有不慎，会造成掉落。

安装螺栓

安装配件

１．将从动轮装置的安装配件确实嵌入发动机箱

上部的沟槽中。

２．并且确实嵌入下部沟槽内。

３．用安装螺栓将从动轮装置轻轻地暂时固定，

使之能稍微移动。
３

从动轮装置

３

12.控制装置的安装

１．将控制装置确实嵌入发动机箱的上部沟槽

中。

２．确实嵌入下部沟槽中。

３．将发动机装置移动至能与端子台装置的导线连接

的位置。

注意 ！ 以下1、2如有不慎，会造成坠落。

控制装置

２．将安装配件确实嵌入发动机箱的上部沟槽中。

３．接着将其嵌入下部沟槽中。

４．将马达装置移动到发动机箱右端的位置附近。

５．拧紧安装螺栓A。

１．将带连接器的导线放到马达前面。

6 ．将带连接器的导线通过马达装置的上面放置在

马达装置的左侧，注意不要使导线下垂。

注意 ！ 以下2、3、5如有不慎，会造成坠落。

11.马达装置的安装

２

３

安装配件

17

马达装置

５

５

安装螺栓Ａ

４．拧紧安装螺钉。

带连接端
子的导线



１．用附带的门扇吊挂螺栓组将吊架装置确实地安装到指定位置。

如有不慎，会造成坠落。

３．将吊架装置滑轮挂至发动机箱导轨。
【注意】请勿碰撞发动机箱内部零件或伤及轨道,并确保滑轮的中心线与门扇平行。

否则，会造成零件发生故障、滑轮寿命缩短，产生噪音及异音。

■铝制、木制、不锈钢制门框的门

■钢化玻璃门

【注意】安装时应使吊架装置的滑轮中心与门扇呈完全平行状态。（参照下图）
如不平行，会缩短滑轮寿命。

■吊架装置的安装位置

２．拧松吊架止脱装置的安装螺栓，放低吊架止脱装置。

外側

■吊架装置的安装位置

内側

■新锐帝120/150吊架装置

【双开式】【单开式】 160 160 160 190160 190

【双开式】【单开式】 160 100 100 190160 190

吊架装置

吊架装置

滑轮中心

14.门扇的吊挂

注意 ！

18

吊架止脱装置安装螺栓
吊架止脱装置

门扇吊挂螺栓
（M8×30）

吊架装置

吊架装置



４．用内六角棒螺丝扳手确实拧紧固定安装螺栓。

１．拧松制动器装置的安装螺栓（内六角螺栓：

M8×40）。

３．移动对准门的开闭位置，确定制动器装置的位置。

【注意】请勿伤及轨道。

２

１
【注意】・请勿伤及轨道。

４

安装螺栓

●如左图，如果门扇无法水平地安装可在门
扇吊挂后进行调整。

１．松开固定螺栓。

２．利用调整螺栓（M6）进行高度调整。

３．将固定螺栓拧紧固定。

５．确认行走阻力。

■调整的顺序

单开式 双开式

空隙

４．在确认了与发动机箱下部间的间隙后

将吊架止脱装置确实安装上去。

・确认用单手能否移动门扇。
行走阻力应在33.3N（3.4kgf）以下。

・移动门，确认吊架装置能否在轨道上滑动。

●顺时针方向旋转，门上升。
●逆时针方向旋转，门下降。

空隙

吊架装置

■确认事项
1.吊架装置是否垂直安装在门上。
2.门扇下部止摆器与门扇底部之间有否摩擦。
3.吊架止脱装置和发动机箱之间是否有摩擦。
4.吊架装置与横框之间是否有摩擦。
5.门扇与门框之间是否有摩擦。
6.滑轮的中心线与门体是否平行。

吊架装置

注意 ！ 以下3.4如有不慎，会造成坠落。

【注意】间隙为0.5mm。

制动器

15.制动器装置的安装

16.门扇安装后的调整

将制动器装置确实嵌入发动机箱的轨道。

新锐帝120/150

如门扇移动滞重，请确认以下项目。
■吊架止脱装置的安装位置

19

固定螺栓
（M6）

上升下降
２

吊架止脱装置

调整用螺栓
（M6）

吊架止脱装置

发动机箱

２．参照 7.发动机装置部件的安装配置图 （P.16）

0
.
5
mm

注意 ！ 如有不慎，会造成门破损。

４

注意 ！ 请确保开门后有30mm以上的空间。
会造成手指被门扇和立柱夹住，导致伤害。



17. 皮带的安装

１．拆下螺栓A（M5）将皮带固定器从皮带接头配

件上取下。

２．参考皮带切断表，将皮带切断。

６．参照下述的安装位置图，使用附带的皮带固定装

置安装用螺栓（M6×12带弹簧垫圈）、并确实安
装至吊架装置上。

５．将皮带先挂到马达一侧的皮带轮上，再挂到从动

轮上。

３．将皮带的两端交叉着从皮带固定器的中心处确

实放入固定器。

【注意】安装时勿使皮带扭曲。

４．将皮带固定器牢固地安装到皮带接头配件上。

【注意】注意皮带固定器的方向。

【注意】请用扳手、套筒扳手等工具将螺栓确实拧紧。

【注意】请将皮带从谷地的中心切断。

皮带切断位置

■皮带切断位置

２

■皮带切断表（单开式）

■皮带固定装置安装步骤

皮带

■皮带固定装置的安装位置

３

６

皮带固定装置
安装用螺栓

吊架装置

皮带固定装置

４

从动轮装置

20

单开式

１ 皮带接头配件

皮带固定器

螺栓Ａ
（M5）

马达装置

【注意】以上计算公式只是一个标准，请在
确认实际尺寸的同时进行调整。

Ｌ＝（ＤＷ－１００）×４

DW

【皮带切断尺寸 L的标准】 单位（mm）

ＤＷ＝７００～１,０００情况下

ＤＷ＝１,０００～１,２５０情况下

Ｌ＝３,７００

吊架装置



17.皮带的安装

１．拆下螺栓A（M5）将皮带固定器从皮带接头配件上

取下。

２．参考皮带切断表，将皮带切断。
【注意】请将皮带从谷底的中心切断。

６．参照P.25的安装位置图，使用附带的皮带固定装

置安装用螺栓（M6×12带弹簧垫圈）、确实安装
至吊架装置上，安装牢固。

５．将皮带先挂到马达一侧的皮带轮上，再挂到从动

轮上。

３．将皮带的两端交叉着从皮带固定器的中心处切实

放入皮带固定器。

【注意】安装时勿使皮带扭曲。

４．将皮带固定器牢固地安装到皮带接头配件上。

【注意】注意皮带固定器的方向。

【注意】请用扳手、套筒扳手等工具将螺栓确实拧紧。

皮带切断位置

■皮带切断位置

２

■皮带切断表（双开式）

■皮带固定装置安装步骤

皮带

21

双开式

皮带接头配件

螺栓Ａ
（M5）

皮带固定器

３

４

６

皮带固定装置安装
用螺栓

【注意】以上计算公式只是一个标准，请
在确认实际尺寸的同时进行调整。

Ｌ＝（２ X ＤＷ－１００）×４

【皮带切断尺寸 L的标准】 单位（mm）

ＤＷ＝７００～１,０5０情况下

ＤＷ＝１,０5０～１,２５０情况下

Ｌ＝８,２００

DW DW



17.皮带的安装

８．使2扇门确实处于关闭位置。

９．拆下双开用皮带固定器的螺栓B（M5），将其从双

开式皮带接头配件上取下。

10．参照下述的安装位置图，将皮带固定器安装到皮带

上、用螺栓B将皮带固定器在双开式皮带接头配件固
定。

12．门的位置调整后，将螺栓B确实拧紧。

11．使用附带的皮带固定装置安装用螺栓（M6×12带

弹簧垫圈）、确实安装至吊架装置上，安装牢固。

22

如有手动门锁，请将其锁上。

■双开式皮带固定装置安装步骤

【注意】请用扳手、套筒扳手等将螺栓确实安装。

■皮带固定装置安装位置（双开式）

螺栓Ｂ

双开式皮带接头
配件

皮带固定器

９

１０
皮带

１２

１１

拧紧

吊架装置

双开式皮带固定装置

从动轮装置
马达装置

皮带固定装置安装
用螺栓

吊架装置
吊架装置 吊架装置

皮带固定装置

７．参照 18.皮带张力的调整 （P.26）调整皮

带张力。

双开式



18.皮带张力的调整

２．拧松4个螺栓A。

３．按顺时针方向旋转张力调整螺栓，调整皮带张

力。

【注意】以调整垫片与调整板的前端重合为最宜。

４．确实拧紧4个螺栓Ａ。

张力调整垫片皮带调整板

皮带调整板

螺栓Ａ

张力调整垫片

皮带

张力调整
螺栓

从动轮装置
固定螺栓

２，４

３

23

19.控制装置的固定

■控制装置右侧面

■控制装置左侧面

马达装置用连接器

端子台装置(电源用)
用连接器

2

１

1．确实连接马达装置连接器。

【注意】如连接不慎，会造成动作不良。

2．确实安装端子台装置（电源用），使其与控制装置

确实相连。

3

端子台装置（遥控器用）
用连接器 5．固定控制装置。

【注意】如有不慎就会引起坠落。

4．用附带的线卡固定导线。

１．将从动轮装置向左用力拉，确实拧紧固定螺栓。

3．确实安装端子台装置（遥控器用），使其与控制装

置确实相连。

【注意】请将引线从马达装置的上面穿过。
如连接不慎，会造成动作不良。

【注意】如连接不慎，会造成动作不良。



24

20.辅助光线传感器的连接<当带有辅助光线传感器时>

２．剥去辅助光线传感器的软导线皮膜，确实连接至

辅助光线传感器端子上。

【注意】请参照下图连接，如有不慎会造成动作不良。

１．取出附带的辅助光线传感器用端子。
■辅助光线传感器用端子

■辅助光线传感器

１

辅助光线传感器用端子台

（控制装置左侧面）

３．将已连接了辅助光线传感器软线的端子确实安装

至控制装置。

■辅助光线传感器接线方法

●使用一套时 ●使用二套时

辅助光线传感器① 辅助光线传感器①

辅助光线传感器②

受光（黒）

投光（灰）

受光（黒）

投光（灰）

受光（黒）

投光（灰）

辅助光线传感器用
端子台

【注意】请勿弄错芯线和丝包线的接线位置，接线时如有不
慎会造成动作不良。

【注意】请很好的插入到底。
连接如有不慎会造成动作不良。

辅助光线传感器用
端子台

芯线

丝包线 丝包线

丝包线

芯线

芯线

5mm

10mm

丝包线

芯线 ２

控制装置

３



21.中间皮带座装置的安装＜当为双开式的情况时＞

25

注意 ！ 以下1～3如有不慎，会造成坠落。

１．将中间皮带座装置的上侧嵌入发动机箱上部的沟槽

中。

２．将中间皮带座装置的下侧嵌入发动机箱下部的沟槽

中。

３．确实拧紧螺栓A。

４．将皮带挂到中间皮带座装置上。

５．拧松调整螺钉。

６．调整皮带轮位置，使皮带处于水平状态。

７．将调整螺钉确实拧紧。

１

３

３
中间皮带座装置

皮带轮 调整螺钉

22.全、半开开关（施工店准备）的连接<当使用全半开关时>

请准备单向开关（相当于松下电工WS3001部件）。

１．将半开连接器（NKA8103013）与控制装置的机

能扩张装置连接用的连接器相连。

２．确实将全、半开开关（单向开关）的引线与半开连

接器的导线相连。

【注意】・请使用粗细为0.5mm的导线、长度在10m以下。
・请将全半开开关设置于与无关者和儿童触及
不到的地方。

５，７

23.电源线及传感器的接线方法

１．将电源线确实连接至端子台装置的电源端子。

注意 ！・电源电压为200～250V。
如果接触电源电压，会引起火灾、触电。

・电线外壳剥去的长度如左图所示，电线请
勿触及电源端子以外部位，否则会触电。

・请勿将电源线插入检测、DC24V端子，否则
会造成故障。

・接线要确实进行。
如有不慎，会因导通不良造成火灾及触电。

２．将传感器检测信号线与检测端子确实相连。

注意 ！ 接线要确实进行。
如有不慎，会因导通不良造成火灾及触电。

３．将传感器两根电源线确实连接至DC24V输出端子。

注意 ！ 请勿使用额定1A以上的器具，否则会引起故
障及火灾。

【注意】请使用符合电源电压的传感器，请仔细阅读传
感器使用说明书。
如有不慎，会造成故障。

控制装置

半开连接器
（NKA8103013）

单向开关
（相当于松下电工WS3001部件）

机能扩张装置
连接用连接器

２

１

螺栓Ａ

２

电源端子

检测信号线

３

１

２

检测端子

DC24V输出端子
（传感器电源用）

额定1A

5mm

10mm

5mm

传感器电源线

电源线
AC200～250V

电源

AC
220V

输出

DC
24V

检测



24.机能部件接线图

① ② ③ ④

遥
控

器

马
达

装
置

控
制

装
置

端
子
台

装
置

辅
助
光
线

传
感
器
②

辅
助

光
线

传
感

器
①

D
C2
4
V输

出
（

传
感

器
用

电
源

）

火
警

报
知
信

号
输

入

内
侧

传
感
器

输
入

外
侧

传
感
器

输
入

：注
意

2

黑

灰

黑

灰

机
能

开
关

电
池

装
置

机
能

扩
张
装

置

电
磁

锁

机
能
扩
张
装
置

端
子
台

跨
接
线

引
线

2
芯

（
黄
・

绿
）

平
行
软
导
线

引
线

2
芯

（
黑
・

红
）

引
线

2
芯

（
黄
・

绿
）

带
连
接
端
子
的
引
线
（
黒
）

使
用
电
磁

锁
时
取
下

26

【
注

意
】

1
.
上

述
接

线
图

是
使

用
机

能
扩

张
装

置
时

的
示

意
图

。
当

不
使

用
机

能
扩

张
装

置
时

，
请

将
传

感
器

的
检

测
信

号
线

与
端

子
台

装
置

(
电

源
用

)
的

检
测

端
子

相
连

接
。

2
.
不

使
用

机
能

开
关

时
，

请
将

外
侧

传
感

器
的

信
号

线
与

内
侧

端
子

(
C
-
c
)

相
连

接
。

3
.
与

端
子

台
、

控
制

装
置

、
电

气
锁

相
连

接
的

引
线

剥
线

头
长

度
为

5
m
m
。

4
.
要

延
长

信
号

线
时

，
请

使
用

线
径

在
0
.
5
m
m2
以
上
的
电
线
。

Ｃ
Ｏ
Ｍ

Ｎ
Ｏ

Ｎ
Ｃ

Ｃ
Ｏ
Ｍ

Ｎ
Ｏ

Ｎ
Ｃ

无
电
压

接
点
输
出
①

继
电

器
装
置

无
电

压
接

点
输

出
②

引
线

端
子

台
装
置

(
电

源
用
)

（
遥
控
器
用

）



25.施工后的确认

27

项 目 确 认

１．各部件是否确实安装好。

４．是否安置好配线，使之无法卷入驱动部。

３．接线是否正确。

２．手动开关门时，行走阻力有无问题。

５．发动机箱内（特别是轨道内）是否有脏物积存。



26.遥控器的操作顺序

28

1.接通电源。

将遥控器的软导线处端子插入端子台装置（遥控器用）。

接通电源。

开始模拟动作（在低速下将门开关一次。）

模拟动作结束。

ＭＯＤＥ

ｄ ｏ ｏ ｒ

ＭＯＤＥ

Ｃ Ａ Ｌ

根据以上动作，进行开门宽度的测定。
将此状态（主显示部：『 d o o r 』）作为标准显示状态。

→ 标准显示

【注意】一旦此动作结束，在其后接入电源时，进行模拟动作，
主显示部为『 d o o r 』不显示『 C A L 』。

ＭＯＤＥ

主显示部
显示各功能的已设定数据和用
户的输入数据、动作次数等。

锁定开关
数据变更禁止/解除的开关。

模式编号显示部
（MODE显示部）
显示各设定功能、表示功能的
编号。
外部传感器及辅助光线传感器
的检知状态。

设定开关
储存已设定数据。

选择开关

1）在显示下进行：标准显示/
开口宽度显示/异常记录显示/
设定数据显示的切换。
2）在资料变更模式下、
将在主显示部与MODE显示部之
间进行切换。

▲上▼下

进行模式变更、数据变更
编号。

测试开关
进行门的开闭试验的按纽。
(与输入检测信号相同）

ＳＥＬＥＣＴＬＯＣＫ ＳＥＴ

ＳＨＩＦＴ▲ ▼

ＴＥＳＴ

ＭＩＧＨＴＹＵＮＩ
ＲＥＭＯＴＥ ＣＯＮＴＯＲＯＬＬＥＲ

用手将门关闭。

■遥控器表示部及操作部的说明

操作顺序 显示部分

【注意】以下为锐帝系列的操作顺序



０ １

０ １

３ ０ ０

０ ３ ０

０ ３ ０

０ ７ ０

０ ７ ０

０ ７ ５

26.遥控器的操作顺序

29

2.设定总重量。

按1次LOCK进入数设定。ＬＯＣＫ

ＳＥＬＥＣＴ 按1次SELECT。

例）设定为75kg

按照门的总重量预先在设定项目中输入初期设定值。
详见“按重量区分初期设定值表”（P.33）。

３ ０ ０

ＭＯＤＥ

ＭＯＤＥ ０ １

ＭＯＤＥ ０ １

▼ 按3次。

ＳＨＩＦＴ

ＭＯＤＥ ０ １

按1次。

▲ 按4次。

ＭＯＤＥ ０ １

ＳＨＩＦＴ 按1次SHIFT。

ＭＯＤＥ ０ １

ＭＯＤＥ ０ １

▲ 按1次。

ＭＯＤＥ

０ ７ ５

【注意】变更为0→5。

MODE显示部忽明忽暗闪动。

闪动移向主显示部。

闪动数位移动到10位数。

设定结束。

ＳＥＴ 按1次SET。

闪动数位移动到个位。

※最初，门重量设定为300kg。

为显示闪动。ＬＯＣＫ 按LOCK进入标准显示。

闪动向MODE显示部移动。

【注意】显示为最低重量30kg。

【注意】请长按SET按键。闪动若不向MODE
显示部移动，则设定没有结束。

操作步骤 显示部分

【注意】变更为3→7。

变更为3→0。



０ ２

０ ２

26.遥控器的操作顺序

30

3.设定门开放方向。

按1次，ＬＯＣＫ

ＳＥＬＥＣＴ 按1次。

ｒ

ＭＯＤＥ

ＭＯＤＥ ０ ２

MODE显示部闪动。

闪动移向主显示部。

例）设定开放方向为左时

ｒ

▼

按1次。▲

按1次。

ＭＯＤＥ ０ ２

Ｌ

ＭＯＤＥ

设定结束。

ＳＥＴ 按1次。

为显示闪动。

Ｌ

※最初、门开放方向设定为右（r）。

■按重量区分初期设定值表

开启方向

开启速度

半开时关的缓行距离

半开时开的缓行距离

关闭时缓行速度

关闭时制动力

关闭动力

开启时缓行速度

开启时制动力

开启动力

开放时间

关闭时缓行距离

关闭速度

开启时缓行距离

２

３

４

５

６

７

８

９

１０

１１

１２

１３

１４

１５

r r r r

550 500 450 400

13 10 10 10

500 450 400 350

13 10 10 10

1 1 1 1

8 8 8 8

50 50 50 50

8 8 8 8

8 8 8 8

50 50 50 50

8 8 8 8

14 9 10 10

13 8 9 9

mm／sec

mm／sec

等级

等级

sec

等级

等级

mm／sec

等级

等级

mm／sec

等级

等级

以上步骤初期设定完成。
希望变更其他项目时，请参阅“4.变更其他项目”（P.34）。

ＬＯＣＫ 按LOCK进入标准显示。

闪动向MODE显示部移动。

注意 ！ 如果设定结束，则门开始移动。

功能 门的总重量（模式No.1）输入值 单位设定NO

30～90 95～180 185～240 245～300 kg

【注意】请长按SET按键。闪动若不向MODE
显示部移动，则设定没有结束。

操作步骤 显示部分

1 门重量

※除下述项目，其他项目与门扇重量无关(参照设定项目一览表)。



０

26.遥控器的操作顺序

请参阅“设定项目一览表”（P.41）。

按1次。ＬＯＣＫ

按 ，选择希望变更的设定项目。▼▲

ＳＥＬＥＣＴ 按1次。

ＳＨＩＦＴ

▼▲ 时，变更设定值。

设定结束。

ＳＥＴ 按1次。

ＬＯＣＫ 按LOCK进入标准显示。

MODE显示部闪动。

闪动移向主显示部。

闪动向MODE显示部移动。

■使用辅助光线传感器时

4.变更其他项目。

【注意】可变更的项目为№1～35项，其余项目不可以变更。
如使用辅助光线传感器请参阅“使用辅助光线传感器时” （P.34）。
请务必设定辅助光线传感器。
如有不慎，可能引起动作不良。

【注意】请长按SET键。闪动若不向MODE显示部移动，则设定没有结束。

1.设定辅助光线传感器。

按1次LOCK。ＬＯＣＫ

ＳＥＬＥＣＴ 按1次SELECT。

０

ＭＯＤＥ １ ７

MODE显示部闪动。

闪动移向主显示部。

ＳＨＩＦＴ 按SHIFT ▼▲ 时

变更MODE NO.１７。

ＭＯＤＥ １ ７

例）设定使用辅助光线传感器1时

操作步骤 显示部分

３ ０ ０

ＭＯＤＥ ０ １

操作步骤

31

※当使用辅助光线传感器时，请进行以下设定。

按SHIFT及



按1次 。

ＳＥＴ 按1次SET。

▲ １

ＭＯＤＥ １ ７

１

ＭＯＤＥ １ ７

０

ＭＯＤＥ １ ８

ＳＨＩＦＴ 按SHIFT ▼▲ 时

将MODE NO.变更为18。

ＳＥＬＥＣＴ 按1次SELECT。

按1次 。

０

ＭＯＤＥ １ ８

▲ １

ＭＯＤＥ １ ８

ＳＥＴ 按1次SET。 １

ＭＯＤＥ １ ８

设定结束。

操作步骤 显示部分

2.设定闭锁时的辅助光线传感器有效·无效。

例）将辅助光线传感器1设定为闭锁时有效

闪动移向主显示部。

闪动向MODE显示部移动。

【注意】请长按SET按键。闪动若不向MODE
显示部移动，则设定没有结束。

设定结束。

闪动向MODE显示部移动。

【注意】请长按SET按键。闪动若不向MODE
显示部移动，则设定没有结束。

32

26.遥控器的操作顺序

为显示闪动。

为显示闪动。



26.遥控器的操作顺序

33

６ ４

ＭＯＤＥ １ ９

ＳＨＩＦＴ 按SHIFT ▼▲ 时

将MODE No.变更为19。

ＳＥＬＥＣＴ 按1次SELECT。 ６ ４

ＭＯＤＥ １ ９

ＭＯＤＥ １ ９

按 逐级调整至主显示部的左端灯
灭为止,再加1-2级做为设定值,确认左端灯
灭。

操作步骤 显示部分

3.辅助光线传感器灵敏度的调整。

例）调整辅助光线传感器1的灵敏度时

闪动移向主显示部。

ＳＥＴ
按1次SET。

闪动向主显示部移动。

【注意】请长按SET按键。闪动若不向MODE显
示部移动，则设定没有结束。

设定结束。

ＳＨＩＦＴ 按SHIFT

▲

时

直至主显示部的左端部位灯亮。

▼

主显示部的左端部位显示为 『ｏ』。

ｏ ０ ４

ＭＯＤＥ １ ９

０ ６

主显示部的左端部位灯灭。

ＭＯＤＥ

０ ６

１ ９

ＬＯＣＫ 按LOCK进入标准显示。 为显示闪动。

▲



26.遥控器的操作顺序

34

４．确认辅助光线传感器的检知状态。

操作步骤 显示部分

ｄ ｏ ｏ ｒ

ＭＯＤＥ

主显示部显示为 『door 』。

遮断辅助光线传感器。 ｄ ｏ ｏ ｒ

ＭＯＤＥ ｏ
MODE显示部的左端部分点灯，
显示为『ｏ』。

辅助光线传感器恢复正常状态。

MODE显示部的左端部分灯灭。

重复多次操作以上动作，如果没有问题
则确认结束。

ｄ ｏ ｏ ｒ

ＭＯＤＥ

【注意】在实施以上动作操作时，若不能很好的进行点灯·灭灯，则回到
「3.辅助光线传感器的敏感度调整」（P.36）请重新调整敏感度。

■外部传感器的检知状态确认方法

操作步骤 显示部分

ｄ ｏ ｏ ｒ

ＭＯＤＥ

主显示部显示为 『 ｄｏｏｒ 』。

使外部传感器进入检知状态。 ｄ ｏ ｏ ｒ

ＭＯＤＥ ｏMODE显示部的右端部位点灯，
显示为『ｏ』。

外部传感器的检知停止。

MODE显示部的右端部位灯灭。

外部传感器的检知状态确认结束。

ｄ ｏ ｏ ｒ

ＭＯＤＥ

※通过以下操作，可对外部传感器的检测状态进行确认。



35

■遥控器初期化方法

时接上发动机装置的电源。ＬＯＣＫ

确认遥控器显示为『 Clr 』并切断电源。

【初期化模式】

初期化模式No.1至30（请参阅“设定项目一览表”（P.41））。
除此之外的模式不初期化。

【初期化方法】

切断发动机装置电源。

※通过以下操作，可以恢复到出厂时的默认设置。（请参阅“设定项目一览表”（P.41））

【实施初期化的前提】

１. 调整过程中产生混乱，期望重新调整时。
２. 在其他现场使用出厂设置。

初期化完成，请再次接上电源进行调整。

连接遥控器，按住

26.遥控器的操作顺序

操作步骤



26.遥控器的操作顺序

36

■模式说明

遥控器操作中有以下3种模式。

【主要模式】 标准模式。能变更至开门宽度的显示及以下2种
模式变更。

【资料模式】 查看各设定项目的设定值。
【资料变更模式】 变更各设定项目的设定值。

【关于主要模式】

在标准显示『 ｄｏｏｒ 』的状态中，每次按 ＳＥＬＥＣＴ 就会以

『 开口宽度显示 』→ 『 异常履历显示 』→ 『 设定资料显示 』→

『 ｄｏｏｒ 』→『 开口宽度显示 』的顺序显示。

『 开口宽度显示 』

『 异常履历显示 』（模式No.39～43）

表示前回异常时的状态。

『 设定资料显示 』＝【资料模式】

表示现在的开口宽度。
开口宽度的测定是接通电源后的模拟动作实行。

（模式No.1～47）

▼▲ 按 ，能确认过去的异常履历。

显示现在门的总重量设定值为、【资料显示模式】。

▼▲ 按 ，能确认现在的各设定值。

各设定项目，请参阅“设定项目一览表”（P.41）。

有关【资料变更模式】（模式No.1～35）

在【主要模式】状态中，如按 ＬＯＣＫ ，变为【资料变更模式】。

▼▲ 选择设定项目，能变更设定值。

在【资料变更模式】状态中，再次按 ＬＯＣＫ 返回标准显示『door 』。

遥控器操作的流程请参阅“遥控器操作流程”（P.40）。

（限过去5次）

变更设定值时请参阅 “4.变更其他项目”（P.34）。

按



26.遥控器的操作顺序

■遥控器操作流程（锐帝）

37

主要模式

标准显示
『door』

开口幅表示（No.Ln）

异常履历

设定数据表示

ＳＥＬＥＣＴ

ＳＥＬＥＣＴ

资料模式 资料变更模式

1.门总重量

2.开启位置

▼▲

3.开速度

▼▲

39.异常停止情况１

▼▲

43.异常停止情况5

▼▲

1.门总重量

2.开启位置

▼▲

3.开速度

▼▲

▼▲

34.用户输入４

35.用户输入５

▼▲

ＬＯＣＫ
ＬＯＣＫＳＥＬＥＣＴ

※

※ 异常履历的表示模式，No.从E1   
（上次的异常）～E5（前5次的异常）。

ＳＥＬＥＣＴ

46.累积异常ｂE

▼▲

47.累积异常CPU

▼▲



38

１

２

３

４

５

６

７

８

９

１０

１１

１２

１３

１４

１５

１６

１７

１８

１９

２０

２１

２２

２３

２４

２５

２６

２７

２８

２９

３０

３１

■设定项目一览表（新锐帝）

３２

３３

３４

３５

辅助光线传感器1的灵敏度

３６

３７

３８

３９

0000～9999

0000～9999

0000～9999

４０

４２

４１

４４

４３

４６

４５

４７

0000～9999

0000～9999

0000～9999

0000～9999

设定NO

门重量输入

开启方向

开启速度

输入已设定门的总重量

门开启时方向的设定

30～300（刻度值5kg）

设定开启速度

r（右）／L（左）、双门设定在r

150～600（刻度值50mm）

kg

mm／sec
－

300

r

400

－

机能说明机能 设定范围 单位出厂初期值

开启时缓行距离 设定开启时的缓行距离 0～25（0为最短） 级10

关闭速度

关闭时缓行距离

设定关闭速度

设定关闭时缓行距离

100～500（刻度值50mm）

0～25（0为最短）

mm／sec

级

350

10

开放时间

开启动力

开启时制动力

开启时缓行速度

门从开启至关闭的时间设定

门开启时动力强度的设定

开门时制动力强度的设定

开启时缓行速度的设定

0～9

0～8（0为最小）

0～8（0为最小）

30，50，70

sec

级

级

mm／sec

1

8

8

50

门关动力 关闭时启动力强度的设定 0～8（0为最小） 级8

关闭时制动力

关闭时缓行速度

关门时制动力强度的设定

关闭时缓行速度的设定

0～8（0为最小）

30，50，70

级

mm／sec

8

50

半开时开启缓行的距离

半开时关闭缓行的距离

设定在半开时，开启缓行距离的设定

设定在半开时，关闭缓行距离的设定

0～25（0为最短）

0～25（0为最短）

10

9

级

级

合上电源时的动作

辅助光线

关闭时的辅助光线

合上电源时的动作设定

辅助光线感应器的设定

门关闭时的辅助光线感应器的设定

2（检测入力→低速动作）
0（低速闭→通常动作），1（低速开→通常动作），

3（1，2都使用），4（脚控开关用（棘轮功能））
0（未使用），1（仅使用1）， 2（仅使用2）

0（无效），1（有效）

1

0

0

－

－

－
－

辅助光线传感器1使用时的敏感度调整 00～64（0为最迟钝） 64 级

辅助光线传感器2的灵敏度 辅助光线传感器2使用时的敏感度调整 00～64（0为最迟钝） 64 级

安全功能

安全感知度

门被夹住时的动作设定

安全功能感知度设定

0（停止），1（反转）

0～4（4为最迟钝）

1

3

－

－

加压操作

棘轮功能

门关闭时的动作状态设定

传感器感应一次开、感应一次关

0（停止），1（加压动作）

0（无效），1（有效）

0

0

－

－

灾害时的操作 异常信号时门的动作设定 0（门停止），1（门打开），2（门关闭） 0 －

停电时动作 停电时的动作设定（需要电池装置） 0（门停止），1（门开放），2（门关闭） 0 －

无电压接点输出 开放状态下，信号输出的设定
0（开放信号输出）

0 －

半开位置 半开操作时开门幅度的设定

电磁锁 电磁锁的使用有无的设定 0（未使用），1（使用）

20，30，40，50，60，70，80，90

0

60

－

％

开门幅度测定 开门幅度测定计时器的设定 1（测定完后自动替换）
0（通电再测定）

0 －

用户输入1 用户输入1 输入施工日期及整修日等。

例）2001年4月10日
→0104

0000～9999

0000～9999

0000～9999

0000～9999

0000～9999

1000回

0000

0000

0000

0000

0000

－

－

－

－

－

0000

回

回

0000

0000

用户输入2

用户输入3

用户输入4

用户输入5

用户输入2

用户输入3

用户输入4

用户输入5

操作次数

安全操作次数

电源输入次数

异常停止情况1

异常停止情况2

异常停止情况3

异常停止情况4

异常停止情况5

操作次数的表示

安全操作次数的表示

电源输入次数的表示

异常停止后记录的表示（前回）

异常停止后记录的表示（第2次）

异常停止后记录的表示（第3次）

异常停止后记录的表示（第4次）

异常停止后记录的表示（第5次）

・ＯＣ（控制器内部过电流）
・ＯＬ（控制器过负荷）
・ｂＥ-（皮带切断）
・ＣＰＵ（电子组件内通信异常）

※详细情况请参阅
“27．故障的排除”(P42)

－

－

－

－

－

－

累积异常OC

累积异常OL

累积异常bE-

累积异常CPU

显示OC的累积次数

显示OL的累积次数

显示bE-的累积次数

显示CPU的累积次数

回0000

回0000

回0000

回0000

26.遥控器的操作顺序

1（门铃信号输出）



27. 故障的排除

39

1) 传感器不良，误动作。
2) 检测信号连接线是否断线或短路。

■点检顺序

１．切断电源。
２．用手开关门。

不能平滑移动

平行滑动

确认输入电源电压是否正确。

１．接通电源。
２．取下检测信号线。
３．将检测端子短路。

平滑地移动。

不能平滑移动

1) 细小部位（与边框间的缝隙）
2) 轨道内是否有垃圾
3) 止摆器的情况
4) 发动机箱部位是否有垃圾
5) 吊架止脱装置与发动机箱的间隙
6) 门是否扭曲
7) 锁以及锁眼的情况
8) 与发动机箱盖的接触
9) 建筑安装的情况
10)滑轮中心线与门体是否平行

确认下记项目。

无问题

控制装置和马达装置的端子台部件接触不良。

电源电压不正确
输入电源电压的问题。

传感器部位的问题

门框部位或悬挂部位的问题



27. 故障的排除

门无法开全

40

●电源未接通。

查看马达装置的电源开关。 接通电源开关。

●门被锁上。 确认门是否被锁上。 打开门锁。

查看断路器。

●轨道内有垃圾。 关电源确认门是否平滑移动。

确认全半开切换开关。●处于半开模式。 切换到全开模式。

门不操作 接通断路器。

门开关时不流畅

通过人的出入等使传感器
工作，让门暂时关闭。

●关门时有人碰到门扇、造成
异常模式。

●开启或关闭速度设定太慢
直观感觉不流畅。

确认开闭的速度设定值。

●行走阻力太大。
･确认轨道内有无垃圾。
･确认门扇下部的锁是否松动。
･确认是否由于止摆器的破损或松
动使其接触到导轨和锁眼。
･确认是否有障碍物。

切断电源、用手开门。
･清除垃圾。
･将锁固定好。
･正确安装止摆器。

･清除障物。

门扇过紧 ●缓行速度过快。

故障情况 原 因 确认事项 处 理

●检测信号线切断。

●传感器故障。
短路检测端控制装置或机能扩张器的按
纽，确认是否动作。 更换检测信号线。

更换传感器。

●缓行距离设定值太大，
直观感觉不流畅。

修改设定值。

设定慢速。

修改设定值。

●缓行距离太小。 增加缓行距离。

【注意】
如果断路器再松开
请与施工单位联系。

清除障碍物和垃圾。

●遥控器的重量设定有错。 确认重量设定是否与实际相符合

例） 门重150kｇ×2，若设定为75kｇ
则完全不动作。

遥控器重量设定变更。

确认遥控器的表示情况

电源打开
调换控制装置
正常

・显示OL

关闭电源，确认阻碍物
门重和设定重量是否相符

确认皮带是否切断 换皮带

缓行距离的设定值。

清扫
设定变更

・显示OC

・显示bE-

・显示CPU

显示OC情况下不动作
显示door，正常动作

通电源

换控制装置
正常

CPU显示但不动作
显示door，正常动作

●滑动阻力大。 切断电源，手工滑动门扇，确认滑动阻
力。

清除障碍物和垃圾。



27. 故障的排除

调整传感器使门处于检测
区域外。

门有时不操作

●传感器的检测窗口是否有
灰尘、水滴感脏物。

确认传感器检测窗口是否有脏物。 用沾有中性洗涤剂的软布
擦去。

传感器误动作

◆使用光线传感器时

◆使用热敏感传感器

确认传感器的输入电压。

调整检测区域，使人体能
进入检测区域内。

提高敏感度使之检测。

提供稳定电压。●电源不稳定

●敏感度不足

●叉车、运货车通过

门会自动开关

●检测区域内有物体活动。

例)盆栽植物、帘子等。

确认是否检测到门的移动。

确认检测区域内有无物体活动。 ・调整检测区域。
・移走检测区域内的物体。

●门的附近放有极其强烈的
机器。

门的附近是否放有极其强烈电波的机器。 将带有极其强烈电波的机器
移到远处。

●有狗、猫通过。 正常

●与其他传感器的控制区域
重叠。

切换到防干扰开关上。

●控制区域内有荧光灯、
霓虹灯。

・调整检测区域。
・移走荧光灯、霓虹灯。

●控制区域内状态发生变化。

例）区域内积雪后留有脚印。

◆使用热敏感传感器时

●门处于检测区域内。

◆使用光线传感器时确认的项目。

◆使用电子热传感器时

敏感度过高、使门的开关造成
传感器动作。

调整检测敏感度。

将手放到地面附近，确认是否检测。

正常

更换传感器种类。●检测区域的温度接近人
体温度

故障状态 原 因 确认事项 处 理

传感器误动作

◆使用光线传感器时

41

●传感器持续工作。

●检测信号线短路。

检测范围内有引起误动作物品。

确认拆下从端子台过来的控制信号线后
门扇是否关闭。

更换传感器。

门不关闭 清除造成误动作的物品。

●辅助光线感应器持续工作。 确认受光器是否有脏物。 清除受光器内的脏物。

光轴是否偏离。 调整光轴。

检测范围内无引起误动作物品。

调换信号线。



27. 故障的排除

门动作缓慢
——过载

●门运行阻力过大 。 确认门的阻力是否过大。

降低因上述原因造成的门
运行阻力过大 。

调整止脱器间隙（0.5mm），
减少门运行时受到的异常冲
击力 。

●止脱器间隙不正确。

门动作时，门扇
抖动

●因门扇较轻，启动力和制
动力过大造成门扇抖动 。

确认启动力和制动力设置值。 调节启动力和制动力，使门
运行顺畅 。

确认止脱器间隙是否过大。

调整皮带连接金具，使皮带
处于同一平面内 。

●由于安装不当或皮带连接
金具变形，使皮带不在一
个平面内，造成皮带与皮
带轮（从动轮装置、马达
装置）轮缘摩擦 。

故障状态 原 因 确认事项 处 理

42

●双开门
皮带连接金具左右装反。

确认连接金具是否装反。门的动作是反的
——人来门关

人走门开

遵循“左上右下”原则

安装皮带连接金具 。

●门重量超标、轨道水平度
不良、活动部分与固定部
分有摩擦、风速超标（超
过5级风）、 轨道磨损、
滑轮磨损等 。

确认门重、导轨、滑轮等各个部件
以及周围环境是否有异常。

门扇易脱轨

门运行到缓行
阶段，有吱吱声

●轨道下沿槽口变形。 确认导轨下沿槽口是否变形。

确认皮带是否在同一平面内。

●单开门
开门方向设置反。

确认开门方向设置值。 在参数设置中调整开门方向
设置值 。



28.产品规格
■新锐帝120

43

封闭安装式 表面安装式 封闭安装式 表面安装式

120kg以下×1 120kg以下×2

600～1,250mm

DC24V 50W无电刷马达

14～30cm/秒（秒可调）16～44cm/秒（秒可调）

10～29cm/秒（秒可调）11～40cm/秒（秒可调）

0～9秒（秒可调）

全开行程约20～90％之间秒可调 另需半开连接器ＮＫＡ８１０３０１３

55.8N（6.0kgf） 83.3N（8.5kgf）

在冲撞检测下进行反弹（遥控器进行设定）

AC200～250V 50/60Hz

-20～+50℃

门扇形式

安装方法

门扇重量

门宽

马达

开启速度

关闭速度

门的开放时间

半开选项

手动开关力

冲撞检测仪

电源电压

环境温度

基本动作

输入电流
（AC200V时）

待机时

动作时

0.3A

4.8A 5.0A

发动机装置
品号

NACS88425K NACS88426K

单开式

NACS88435K NACS88436K

双开式

带有辅助光线
传感器

不带有辅助光线
传感器 NACS88427K NACS88428K NACS88437K NACS88438K

检测开关→门扇打开→制动→缓行→停止（呈打开状态）
→门扇关闭→制动→缓行→停止（呈关闭状态）

※

※

※

※

※从全关或全开位置起移动60cm的平均速度.

※从全关或全开位置起移动60cm的平均速度.

●除去检测传感器

■新锐帝150

封闭安装式 表面安装式 封闭安装式 表面安装式

150kg以下×1 150kg以下×2

600～1,250mm

DC24V 50W无电刷马达

14～34cm/秒（秒可调）14～41cm/秒（秒可调）

10～34cm/秒（秒可调）10～39cm/秒（秒可调）

0～9秒（秒可调）

全开行程约20～90％之间秒可调 另需半开连接器ＮＫＡ８１０３０１３

27.1N（2.8kgf） 38.2N（3.9kgf）

在冲撞检测下进行反弹（遥控器进行设定）

AC200～250V 50/60Hz

-20～+50℃

门扇形式

安装方法

门扇重量

门宽

马达

开启速度

关闭速度

门的开放时间

半开选项

手动开关力

冲撞检测仪

电源电压

环境温度

基本动作

输入电流
（AC200V时）

待机时

动作时

0.13A

1.44A 1.44A

发动机装置
品号

NACS88225GK NACS88226GK

单开式

NACS88235GK NACS88236GK

双开式

带有辅助光线
传感器

不带有辅助光线
传感器 NACS88227GK NACS88228GK NACS88237GK NACS88238GK

检测开关→门扇打开→制动→缓行→停止（呈打开状态）
→门扇关闭→制动→缓行→停止（呈关闭状态）

※

※

※

※

●除去检测传感器



欢迎浏览松下电工（中国）有限公司网站

www.panadoor.com.

上海浦东新区机场镇海霞路468号 服务热线：（021）38930153

制造厂家：上海松下电工池田有限公司

北京市朝阳区建国路79号华贸中心2号写字楼6层 电话：（010）59255988

总销售商：松下电工（中国）有限公司




